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Введение

Текст, текст, текст… [Вадецкая, 1965, с. 35, рис. 2: 8-10]. Текст, текст, текст, текст, текст, текст [Andersson, 1932, p. 235; The Yak, 2006, p. 156].

Текст, текст, текст… (рис. 1: 1-5, 7; 3: 2). Текст, текст, текст…

Рис. 1. Могильник Абакан-8, курган 12. Находки из могилы 2: 

1-3 – железо; 4-7 – бронза. Фото А. Б. Иванова.
Fig. 1. Burial ground Abakan-8, mound 12. Finds from burial 2:

1-3 – iron; 4-7 – bronze. Photo by A. B. Ivanov.
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2. Пояснения к оформлению статьи:

2.1. Рукопись статьи должна содержать следующие сведения на русском и английском языке: 
а) УДК, соответствующий тематике статьи и желательный для автора/авторов (в случае отсутствия будет присвоен редакцией);

б) название статьи;
в) ФИО автора/авторов;
г) место работы с почтовым адресом и электронный адрес каждого автора, ORCID (если есть).

д) аннотация статьи (не более 200 слов); должна отражать проблему, методы, основные выводы и сущностные моменты исследования;
е) список ключевых слов (не более 10).
2.2. Правила оформления текста статьи:

а) принимаются статьи на русском и английском языках; объем стандартной статьи до 40000 знаков (включая пробелы), однако он может быть увеличен, если этого требует раскрытие темы;
б) в тексте рекомендуется выделять основные структурные и смысловые части: введение, основную часть, обсуждение результатов, выводы (заключение);
в) шрифт – Times New Roman, кегль 14. Рекомендуется использоваться шрифты, поддерживающие Unicode; в случае использования дополнительных шрифтов при наборе статьи такие шрифты должны быть представлены в редакцию в отдельной электронной папке (либо их использование должно быть согласовано с редакцией); межстрочный интервал – 1,5; поля сверху и снизу – 2 см, слева – 3 см, справа – 1,5 см; отступ – 1 см;
г) ссылки на иллюстрации приводятся в круглых скобках, например (рис. 2: 4); ссылки на литературу приводятся в квадратных скобках с указанием фамилии первого автора, года публикации и номера страницы или рисунка, например [Иванов и др., 1957, рис. 3, с. 22]; ссылки на архивные источники оформляются в виде постраничных сносок со сплошной нумерацией в рамках каждой статьи;
д) список литературы располагается в конце статьи после заголовка «Литература» и оформляется в алфавитном порядке; отдельно в алфавитном порядке может быть представлен список источников с соответствующим заголовком (перед списком литературы); после списка литературы в конце статьи размещается тот же список литературы с транслитерацией с кирилицы на латиницу с заголовком “Reference” (транслитерация выполняется в системе BSI, можно использовать автоматическую транслитерацию на сайте https://translit.ru/ru/bsi/; порядок литературы в этом списке должен соответствовать английскому алфавиту; следует указывать полные названия российских городов, где издана книга – Moscow, Leningrad, St. Petersburg); 
е) при использовании сокращений составляется список сокращений.
2.3. Правила оформления иллюстраций:

а) рисунки и фотографии могут быть черно-белыми или цветными и предоставляются в виде отдельных файлов в формате TIFF или JPG с разрешением не менее 300 dpi; 
б) при публикации иллюстраций по археологии, этнографии, а также карт и в иных необходимых случаях следует использовать масштаб;
в) графики и диаграммы представляются отдельными файлами, выполненными или сохраненными в Microsoft Exel 6.0/7.0/97/2000;
г) каждая иллюстрация должна иметь номер и подпись; указываются авторы рисунков и фотографий либо источник заимствования (по общим правилам цитирования в журнале); подписи к иллюстрациям и таблицам дублируются переводами на английский язык
